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Ata nº 17/12–CMC – 17ª Sessão Ordinária -
04/06/20112

Ata da 17ª Sessão Ordinária, 1º Período Legislativo da 30ª Sessão
Legislativa da 7ª Legislatura  da Câmara Municipal  de Cacoal-RO,
iniciada às 18h30min do dia quatro de junho de dois mil e doze, sob
a presidência do vereador  Luiz Carlos de Souza  Pinto,  presidente
desta Casa e secretariada pela vereadora Maria de Lourdes Kemper
do Prado,  Secretária ‘Ad Hoc ’. Como  não foi requerida a leitura da
ata da sessão anterior foi a mesma considerada aprovada. Leitura do
Expediente Recebido. Ofício N. 344/GP/PGM – Encaminha Projeto de
Lei que “Dispõe sobre abertura de crédito adicional suplementar ao
orçamento vigente e dá outras providências” – Prefeitura Municipal
de Cacoal – Francesco Vialetto, Prefeito Municipal - R$ 900.000,00 –
FMS;  Ofício N. 354/GP/PGM  – Encaminha  Projeto de Lei que
“Dispõe sobre baixa de bens móveis inservíveis ao patrimônio
público e dá outras providências” – Prefeitura Municipal de Cacoal –
Francesco Vialetto,  Prefeito  Municipal - R$ 1.243.713,33  – SEMAD;
Ofício N. 355/GP/PGM – Encaminha Projeto de Lei que “Dispõe sobre
abertura de crédito adicional suplementar ao orçamento vigente e dá
outras providências” – Prefeitura  Municipal  de Cacoal  – Francesco
Vialetto, Prefeito  Municipal  - R$ 201.700,00  – SEMOSP;  Ofício N.
356/GP/PGM – Encaminha Projeto de Lei que “Dispõe sobre abertura
de crédito adicional  especial ao orçamento vigente e dá outras
providências” – Prefeitura Municipal de Cacoal – Francesco Vialetto,
Prefeito Municipal - R$ 102.288,57 – SEMED; Ofício N. 357/GP/PGM
– Encaminha Projeto  de  Lei que  “Dispõe sobre  abertura de crédito
adicional suplementar ao orçamento vigente e dá outras
providências” – Prefeitura Municipal de Cacoal – Francesco Vialetto,
Prefeito Municipal - R$ 5.500,00  – AMEC;  Ofício N. 359/GP/PGM –
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Encaminha Projeto de Lei que “Dispõe sobre abertura  de crédito
adicional suplementar ao orçamento vigente e dá outras
providências” – Prefeitura Municipal de Cacoal – Francesco Vialetto,
Prefeito Municipal - R$ 5.750,00  – FMAS;  Ofício N. 362/GP/PGM –
Encaminha Projeto  de Lei que  “Altera a Lei N. 1.037/PMC/2000  –
Dispõe sobre a Constituição do Conselho Municipal de Preservação e
Defesa do Meio Ambiente – COMDEMA e cria o Fundo Municipal de
Preservação e Defesa  do Meio  Ambiente  – FUNDEMA,  e dá outras
providências” – Prefeitura Municipal de Cacoal – Francesco Vialetto,
Prefeito Municipal; Projeto de Lei que “Inclui nos conteúdos
programáticos da rede municipal de ensino orientações de
prevenção à dengue e dá outras providências.” – Câmara Municipal
de Cacoal – Fernando Minervino de Farias, Vereador CMC;
Comunicados N. CM044723, CM044724, CM044725, CM044726,
CM044727, CM044728, CM044729, CM044730, CM044731,
CM044732, CM044733, CM044734, CM044735, CM044736,
CM044737, CM044738, CM044739, CM044740, CM044741,
CM044742, CM066415, CM066416, CM066417, CM066418,
CM066419, CM066420/2012 – Informam liberação de recursos
financeiros para execução de programas  do Fundo Nacional  de
Desenvolvimento da Educação – Ministério da Educação; Ofício N.
046/SEMTTRAN/12 – Secretaria Municipal de Transportes e Trânsito
– Gerson Antonio Sapper,  Secretário Municipal  de Transportes  e
Trânsito; Ofício N. 130/ADMSEMAST/2012  – Encaminha  cópia do
Laudo Técnico realizado por Comissão de Engenheiros que
averiguam as condições estruturais  do prédio da antiga SEMAST  -
Secretaria Municipal  de Ação Social e Trabalho  – Izabela  Lisboa
Funari Borghi,  Secretária Municipal;  Mem.  N. 093/SEMOSP/2012  –
Resposta às Indicações dos Vereadores  – Milton  Mitsuzo  Yamada,
Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos; Ofício N.
1643/2012/GIDUR/PV – Caixa – Gerência de Filial de
Desenvolvimento Urbano e Rural – Nildson Ribeiro de Araújo,
Gerente de Filial, Porto Velho; Rossini Ewerton  Pereira da Silva,
Superintendente Regional de Rondônia; Ofício N. 031/SEMFAZ/12 –
Informa a liberação de recursos financeiros  para execução de
projetos – Carolina Lenzi, Secretária Municipal de Fazenda. O Ofício
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N. 107/FUNCCAL/12 – Encaminha Prestação de Contas da Fundação
Cultural de Cacoal – FUNCCAL referente ao mês de maio de 2012 –
Maria Lindomar dos Santos, Presidente Fundação Cultural de Cacoal;
Ofício N. 201/SEMUSA/2012  – Encaminha  cópia do I Relatório
Quadrimestral de 2012 – Secretaria  Municipal  de Saúde – Maria
Aparecida Simões, Assessora  / SEMUSA;  Ofício Contabilidade/SAAE
11/2012 – Encaminha Prestação de Contas referente ao mês de abril
de 2012 do Serviço Autônomo de Água e Esgoto de Cacoal – SAAE  -
Paulo Roberto Rodrigues, Contador SAAE e Ofício N.
215/AMEC/2012 – Encaminha  Relatório Quadrimestral  de Controle
Interno da Autarquia Municipal de  Esportes  de Cacoal referente ao
período de janeiro a abril do exercício de 2012 – Romeu Rodrigues
Moreira, Diretor  Geral AMEC,  e ainda  a Prestação de Contas  dos
recursos recebidos referentes ao Programa  Salário Educação –
Exercício 2011, são lidos e encaminhados  para a Comissão
Permanente de Finanças e Orçamentos. As Indicações N. 222,
223/CMC/2012 da vereadora  Maria  de Lourdes  Kemper  do Prado;
224, 225, 226/CMC/2012 do Vereador Valdomiro Corá; 227,
228/CMC/2012 da vereadora  Maria  da Penha  de Souza  Menezes;
229, 230, 231/CMC/2012 do vereador Euzébio Scherrer  Brizon;
232/CMC/2012 do vereador Fernando Minervino de Farias;
233/CMC/2012 do vereador Paulo Cezar Pupo Castro; e
234/CMC/2012 do vereador Euzébio Scherrer  Brizon, são lidas,
acatadas e serão encaminhadas ao Executivo Municipal. O vereador
Antonio Fernandes de Assis em Questão de Ordem requer
verbalmente que haja apenas um Expediente com direitos a apartes
em razão de haver  dezesseis  projetos  de leis para  deliberação na
Ordem do Dia desta sessão, o que colocado à disposição do Plenário
foi aprovado por  unanimidade dos presentes.  Pequeno Expediente.
O vereador  Fernando  Minervino  de Farias,  PTB,  fala  que  há muito
por fazer em relação a tapa buracos, as estradas da zona rural ainda
se encontram sem condições, com muitos agricultores sem ter como
escoar sua produção, e os vereadores  cobram do Poder Executivo.
Parabeniza a Igreja  Batista  Nova Aliança pelas comemorações de
quinze anos em Cacoal  e pede  que  ofício seja enviado  ao pastor
Arlindo e a toda  sua diretoria  parabenizando pelo  grande  trabalho
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que tem feito em Cacoal,  e convidando ao mesmo a comparecer a
esta Casa para fazer uso da tribuna e falar sobre seu trabalho e da
igreja, que tem feito a diferença em Cacoal,  em relação a vida
humana. Que ofício seja enviado  parabenizando  pela bela festa
realizada na Linha 21, a Festa da Linguiça, pois muitas  pessoas
participaram deste evento. Fala que projetos destinados ao futuro do
município são discutidos  nesta Casa e os edis tem cuidado  dos
projetos, não deixando de votar nenhum  recurso do governo
federal, os vereadores estão atentos a todos os projetos
interessantes para o município, os que não são interessantes assim
mesmo há debates com as categorias, e nunca são deixadas falhas
nos projetos  que  tramitam nesta  Casa,  parabeniza a população de
Cacoal que  com certeza  está sendo  bem  representada.  Pede  que
ofício seja enviado ao deputado  estadual Maurão de Carvalho
parabenizando-o por ter assumido  o cargo  de vice-presidente  da
Assembléia Legislativa,  o qual  teve muitos  votos em Cacoal  e tem
responsabilidade para com este município. Pede que ofício seja
enviado para a deputada  estadual Glaucione  que disponibilizou
recursos para  este município e está dependendo  agora  do Poder
Executivo para conclusão da reforma da quadra  do distrito do
riozinho, pois o dinheiro  já está na conta  da prefeitura.  Comenta
sobre sua  indicação que  pede  a recuperação de  pontos  críticos da
Rua Mario Quintana  em toda sua extensão, salienta que vários
pontos críticos como as avenidas JK e Paraná, onde o Executivo não
deu conta ainda de recuperar, e não é falta de cobrança desta Casa.
Diz que  cobra  do secretário de Obras  e o mesmo  não gosta  que
liguem para ele,  não gosta que os vereadores  cobrem os serviços,
briga por telefone, e assim o mesmo está no lugar errado. Diz que
solicitou a quantidade  de lâmpadas que o município tem em
estoque, e como resposta foi informado  que mais de duas mil
lâmpadas estão em estoque,  então porque  os postes estão sem
lâmpadas, é falta  de gestão, afirma o vereador.  Salienta que  falta
gestão na Saúde, Obras,  Educação, e as coisas não podem  ser
assim, e os vereadores  estão sendo cobrados pela população. Fala
que conversou com colono na Linha 10, e o mesmo disse que mora
há trinta e cinco anos naquele local e que nunca tinha passado por
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uma humilhação como está passando,  e que os tratores das
associações é que tiraram os caminhões atolados nas vias vicinais, e
isso não pode acontecer, não se pode brincar com o povo,
ressaltando que não falta dinheiro. Indaga ainda sobre
estacionamento para veículos na cidade, mas há guardas  para
multar, não tem onde  estacionar.  Fala que Cacoal  é uma cidade
universitária, com elevado quantidade de rede de esgotos, mas não
tem geração de empregos.  O vereador  Luiz Carlos de Souza Pinto,
passa a presidência da sessão para o vereador Fernando Minervino
de Farias,  vice presidente  e ocupa  a tribuna  onde  diz da corrida
contra o tempo a partir  de  agora e por  conta disso hoje se estará
discutindo e votando dezesseis  projetos  de  leis, buscando limpar a
pauta desta Casa. E que a partir de agora se entra no afunilamento
das discussões em relação a sucessão municipal,  prefeito,  vice-
prefeito e vereadores,  que vai até o dia trinta de junho, quando se
encerra esta discussão. Fala  que  há ainda  o recesso  parlamentar,
tem vários projetos na Casa, que necessita do parecer das
comissões para  que possam  vir a Plenário. Diz que  este final de
semana foi bastante  movimentado  em Cacoal,  com várias festas
importantes, uma delas a sétima edição da Festa da Lingüiça na
Comunidade da Linha 21, houve festa na praça municipal,
aniversário da Igreja Batista Nova Aliança. Em relação ao tratamento
dos secretários com os vereadores  desta  Casa,  e salienta  que  os
secretários são colocados  com uma ‘canetada’, na verdade  é um
cargo de confiança do prefeito, vereador foi eleito pelo voto popular,
autêntico representante do povo e que fala em nome da
comunidade, assim o secretário tem que  ter respeito  para  com o
vereador. Fala que os políticos vivem um momento de descrédito na
política, seja  por  parte dos senadores,  deputados federais,  até por
parte da própria Justiça, e quando  chega  no parlamento  mirim  os
vereadores não conseguem dar a resposta que a comunidade cobra.
E diz que  se aproxima  a eleição e a comunidade  tem que  tomar
ciência de  que o vereador  não executa,  e se este  usar palanque e
disser que vai começar a fazer asfalto, fazer esgoto, via fazer escola,
é mentira,  pois a função de ‘verear’ nada mais é uma função
parlamentar de fiscalizar  o Executivo,  votar projetos  de leis e de
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ajudar a administração, essa é a verdade, vereador não executa. Diz
ainda que Ministério Público não determina, este  pode no máximo,
chamar para assinar um TAC – Termo de Ajuste de Conduta, que a
partir de que é assinado  está-se dizendo  que  você é obrigado  a
cumprir. Logo após volta a ocupar  a presidência da sessão. A
vereadora Maria de Lourdes Kemper do Prado, PMDB, parabeniza os
organizadores da Festa  da Linguiça da Linha  21, sendo  que  neste
ano foram utilizados dezoito bois para os produtos. Agradece o DER
pela recuperação da Linha 21, e pede que ofício seja enviado ao Dr.
Lucio Mosquini agradecendo por esta parceria com a comunidade da
Linha 21, e ainda sabe que o DER está bastante adiantado para com
os trabalhos  de sua responsabilidade neste  município, e pede  que
ajude o município de Cacoal  fazendo  a recuperação da Linha  07,
muito importante, pois Cacoal tem deficiência em relação a
maquinários. Fala que hoje visitou o início das obras no Bairro
Princesa Isabel,  emenda  parlamentar do saudoso deputado federal
Valverde, sendo  que  comunidade  estava bastante  apreensiva,  em
relação a uma pedra,  como também tem problema  de pedra  na
Avenida Espírito Santo, parabeniza o secretário de Obras e o prefeito
por estas obras, bem como em relação aos trabalhos  no Bairro
Industrial. Visitou o bairro Teixeirão onde tem obras, fruto de
emenda do senador  Valdir  Raupp, estão um pouco  atrasadas, mas
está buscando  informações para que saia do papel e atenda  a
comunidade. Diz que na semana passada esteve na Audiência
Pública para  apresentação do relatório quadrimestral  de todas as
secretarias do município, só que  mais  uma vez a comunidade não
participa, embora  o evento tenha  sido divulgado,  só havia duas
pessoas da comunidade,  e salienta que a comunidade  tem que
participar. Critica boatos, em que nomes são jogados na mídia, sem
que a pessoa tenha  culpa  alguma.   Fala que esta semana  será
importante para o município, pois depois de três anos haverá a
licitação de esgotamento  sanitário da Bacia do Itamarupá, obra
fundamental para  os moradores,  e é importante  para  o índice de
melhoria de vida, e Cacoal com este esgotamento  terá mais de
noventa por cento  de esgotamento  sanitário, município que mais
tem rede de esgoto na região norte. Ainda no dia quatorze haverá a
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licitação de máquinas para as secretarias de Agricultura e de Obras,
um clamor da população. Comenta sobre sua indicação que pede a
revitalização da sinalização de trânsito na Avenida das
Comunicações, próximo ao supermercado Rodrigues. Solicita que a
secretaria de Obras a recuperação de uma ponte que caiu na Linha
12, KM 05, lado direito  da Rodovia  do Café, sentido Linha E; bem
como solicita a recuperação das lâmpadas quebradas  na Rua
Humberto Campos, Bairro Vista Alegre. Comenta sobre sua indicação
que pede  a recuperação da rua Gonçalves Dias que dá acesso aos
bairros Vista Alegre, Habitar Brasil, Mutirão e outros, e a rua está em
péssimo estado  de conservação. Pede que  ofício seja enviado  ao
DNIT solicitando  a revitalização da sinalização nas marginais  no
Posto São José I, próximo a TV Allamanda, na Cacoal Motosserras e
na Cerâmica Rosalino.  O Sr.  Presidente Luiz  Carlos  de  Souza Pinto
cumprimenta os alunos  da Escola Família agrícola Padre  Ezequiel
Tamin, as professoras Sonia e Maria Aparecida e Natália, bem como
o presidente da Associação de Pais e e Professores, Sr. Anivaldo. O
vereador Antonio  Masioli, PT, fala que dezesseis  projetos  de leis
estarão em deliberação na Ordem do Dia,  convênios, aberturas de
créditos, e os convênios são continuados a entidades que precisam
de apoio do Executivo Municipal.  Diz que no sábado teve a
satisfação de acompanhar  na Linha 09 a entrega de vários
equipamentos destinados a associações rurais, e frisa a importância
dessa luta das associações rurais para junto a um deputado
estadual, federal,  a um senador,  sensibilizar  e conseguir  emendas
para ter benefícios para as entidades.  E que é melhor buscar
incentivos para que a população fique na zona rural, pois  se virem
para a cidade sem empregos, sem renda, começam a criar
dificuldades e os problemas vão se acumulando chegando a violência
junto. E na zona  rural  com a chegada  da energia  elétrica chegou
também o conforto que a energia traz e garante que a associação, a
entidade lá instalada possa de fato gerar renda na zona rural, sem a
necessidade de vir para a cidade. Fala sobre a Rua Uirapuru que dá
acesso a Avenida  das Comunicações, dando  acesso ainda  para  a
Rodovia do Café, favorece a movimentação de trânsito por fora da
cidade, de veículos pesados e também desafogando o trânsito, mas
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as iniciar  a obra  se depara  com minas  de água, de drenagem,  e
salienta que  na Avenida  Espírito Santo  há uma  pedra  no meio  do
caminho, e é preciso  providenciar  condições de remover  a pedra
para garantir o asfaltamento nas condições e planejamento
adequado, e o prefeito está em reunião com os moradores em busca
de soluções ou alternativas.  Comenta  sobre os buracos  na Rua
Gonçalves Dias, que está em péssimo estado, e mesmo entendendo
as dificuldades da secretaria de Obras é preciso insistir na
recuperação desta rua. Fala sobre  a campanha em prol  do menino
Alejandro, filho do Estanislau Pitwak Junior, médico em Cacoal, que
está com doença rara  e precisa  da mobilização de Cacoal  inteira,
existe conta corrente  no Banco do Brasil,  a família Pitwak está em
mobilização intensa, colocando bens móveis e imóveis à venda para
garantir o dinheiro,  que  não é pouco,  para  garantir  o tratamento
final do menino  Alejandro,  de dez anos, e pede que Cacoal se
sensibilize com este movimento. O vereador Euzébio Scherrer
Brizon, PPS,  comenta sobre  sua indicação que pede a recuperação
da iluminação pública de todo o bairro  Jardim  da Saúde; e ainda
sobre sua indicação que  pede  que  sejam  colocados  três braços e
três lâmpadas nos postes, em frente a residência do Sr. Valmor e do
Sr. Valdir Plaster, na Avenida Sete de Setembro, bairro Brizon; diz de
indicação em conjunto, vários vereadores, solicitando a recuperação
da Rua Gonçalves Dias,  pois a mesma  está em péssimo estado,  e
onde é preciso  fazer  drenagem,  fazer  um serviço bem  feito.  Pede
que ofício seja enviado para o prefeito solicitando a poda da grama
do campo do bairro Village do Sol, e também da praça do distrito do
Riozinho. Comenta sobre  sua ida, juntamente com o prefeito,  para
entrega de equipamentos  às associações, na Linha 09, KM 04,
Campo dos Laranjeiras, proveniente de emenda do saudoso
deputado Valverde,  sendo  que sua esposa  estava presente  e pede
que ofício seja enviado a Dª Mara, agradecendo. Fala que esteve na
Festa da Linguiça na Linha 21, tradicional, e parabeniza a
comunidade da Linha 21. Em relação a Linha 10, parabeniza  o
governador que  recuperou  parte,  até o Travessão ‘C’, e é preciso
terminar o resto da linha. Fala ainda que as máquinas já eram para
estar fazendo  os carreadores  dos agricultores,  pois os mesmos  já
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colheram e retiraram o café em lombos de animais ou nas próprias
costas, e fala  que  tem  emenda  de seiscentos  mil reais  desta Casa
para aplicar em horas-máquina para recuperação de carreadores, e
pede providências urgentes em relação a isto. O vereador Valdomiro
Corá, PV, diz que mais uma vez vem a tribuna  enviar ofícios
cobrando dos secretários do município, até porque  o poder do
vereador é cobrar, fiscalizar, enviar ofícios, pois quem tem o poder
nas mãos é o Executivo, é quem tem o dinheiro nas mãos. Pede que
ofício seja enviado  ao presidente  da Linha  21 pela  bela  festa  que
ocorreu naquele local, sendo que reclamaram muito da situação das
estradas, Linha  21, 19, Linha  Eletrônica Linha  Chico Arruda,  e o
presidente pediu na época para que fosse feita uma limpeza no local
onde seria a festa da linguiça e nada  foi feito pelo Executivo  do
município de  Cacoal.  Pede que ofício seja enviado ao prefeito para
que toda vez que tiver festa na zona rural, seja na Linha 21, seja na
Escola Família Agrícola, seja em qualquer setor o município dê apoio
para os agricultores, pois os mesmos precisam muito. Fala que hoje
tem dois projetos  de leis de convênios, um com a Escola  Família
Agrícola, e salienta que é favorável ao mesmo. Coloca-se à
disposição para ajudar, bem como a empresa de sua família. Diz de
projeto de lei que firma convênio com o CERNIC que também
merece todo apoio,  e se mostra favorável à aprovação do mesmo.
Diz ainda: “Eu estou aqui hoje, mais uma vez, cobrando  do
Executivo, neste final de semana o que aconteceu no município de
Cacoal, tanto remédio vencido, Ministério Público envolvido,
fiscalizando, e nós também fazendo  a nossa parte.  Eu gostaria,
senhor presidente, que eu recebi uma denúncia aonde ‘foi’
enterradas muitas  caixas  de remédios, na garagem  da prefeitura,
nos fundos da garagem próximo a um pé de manga, um funcionário
que trabalha ali, falou: “Corazinho, foi feito  na noite,  na calada da
noite, um buraco,  e foi enterrado  muito remédio. Eu gostaria,
senhor presidente, de pedir a V. Exª, de ir comigo, mais vereadores
que tenham interesse de ir,  para nós fiscalizar. Eu vejo o seguinte,
tanto remédio que vem para o município de Cacoal e eu não sei o
que acontece  que preferem jogar fora que dar para o povo,  e é o
povo mais  simples  que  vota em ‘nós’, é o povo  mais  simples  que
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vota no Executivo,  e depois  acontecer  estas coisas, isto deixa a
gente chateado, quantas pessoas precisou,  precisa de um vidro de
remédio, quantas pessoas, talvez, até perderam sua vida por falta de
um remédio, e este remédio ser enterrado  porque  venceu,  este
remédio no depósito, lá no setor da prefeitura, da garagem, vencido,
e eles não ter condições de dar para  nosso povo.  Então, senhor
presidente, eu gostaria que V. Exª fosse comigo,  mais vereadores,
para a gente  verificar realmente foi enterrado estes  remédios para
‘nós’ estar mostrando para os moradores do município de Cacoal o
nosso trabalho.  Também, senhor  presidente,  eu  gostaria de  enviar
ofício para o secretário de Obras, cobrando ele, muitos comércio da
Avenida das Mangueiras estão fechando, porque os moradores não
agüentam mais tanta poeira, tantos buracos, e cobrar desse
secretário que ele respeita  mais os vereadores  deste município,
quando ‘nós’ cobra  é porque  a população cobra  da gente,  é uma
obrigação do secretário estar atendendo bem o vereador até porque
ele assumiu a pasta sabendo o problema que tem, e não adianta o
japonês ficar brabo não, japonês tem que procurar trabalhar, porque
ele quis  assumir  a pasta como  secretário de  Obras,  então ele tem
que colocar  os maquinários da prefeitura para trabalhar até, se for
possível, vinte e quatro horas, pagando bem os patroleiros, pagando
bem as pessoas que dirigem  os caminhões, máquinas pesadas,
porque o nosso povo não pode  ficar nessa  situação. Até eu fico
analisando, em vez de tantas portarias, que vem de Ministro
Andreazza, que vem de Pimenta Bueno, que vem de Rolim de
Moura, que vem de Alta Floresta, que vem do Rolim de Moura, é um
mensalão daqui,  é um mensalão dali,  tanto  dinheiro  deveria  estar
investido no município de Cacoal  e deveria  também o governo  do
estado, que não está se preocupando  com a saúde de nosso
município, deveria, e é um dever dele, que é um compromisso que
ele fez com o povo, que ia melhorar a saúde do povo de Rondônia,
este hospital regional é uma novela para conseguir  levar um
paciente para lá, é a maior dificuldade,  e este governador  fez
compromisso com o povo de Cacoal,  e fez compromisso  com o
estado de Rondônia e em vez deles criarem portarias e mais
portarias, milhões e milhões de portarias, eles deveriam estar
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pegando este dinheiro e estar investindo tudo na saúde do município
de Cacoal,  porque  o povo  deste  estado  merece.  Até este final  eu
estava lembrando  e até gostaria  de enviar  um abraço a todos os
pioneiros de Cacoal,  a todos  os moradores  deste  município, que  a
gente sabe quantas  pessoas  boas tem neste  município, querendo
trabalhar, querendo vencer na vida e muitas vezes são prejudicados
pelo nosso Executivo,  quer aonde na zona rural a maioria das
estradas ainda não ‘foi’ feita, hoje até, senhor presidente, eu quero
pedir desculpas a V. Exª, ao pessoal que se faz presente aqui, que
eu cheguei  meio atrasado,  que  eu fui visitar o município de Alta
Floresta, e olhando as estradas da zona rural estão todas patroladas,
todas cascalhadas e Cacoal todo no buraco. Então, senhor
presidente, eu gostaria que fosse dado um carinho especial a nosso
povo da zona rural, colocar as máquinas do nosso município, alugar
máquinas, caminhão, patrol, e começar realmente fazer as estradas
do município de Cacoal, fazer um bom patrolamento,  um bom
cascalhamento e também dar apoio aos carreadores  do nosso
município, eu estava conversando com um cidadão do travessão da
Linha 08 para a 09, só para concluir, senhor presidente, que o meu
tempo já está terminando,  ele falou:  “Corá, essa ponte  é desde  a
época da Sueli Aragão, quase oito anos sem fazer, os quatro dela e
os três e meio  do padre Franco”, e esse  travessão não é feito e o
secretário tgeve coragem,  se quiser fazer o travessão, que os
moradores da zona rural  arrume a madeira,  gente,  é uma falta de
respeito como foi a paralela aí de oitocentos mil reais, pagando para
fazer reunião para analisar processo, processo daqui, processo dali,
mais de oitocentos mil reais, mais de quinhentos mil reais ‘foi’ gato
só este ano, ter coragem  de falar que agricultor  precisa  arruma
ponte, arrumar madeira, para com isto gente, vocês que ‘falou’ que
era o partido honesto, um partido que vinha para fazer, um partido
de ‘toma 13, toma  13’, e nada estão fazendo.  Que  respeito  vocês
tem com os moradores do município de Cacoal? Até queria, senhor
presidente, convocar o prefeito do município de Cacoal, para ele dar
explicação sobre  esta mil e quinhentas caixas  de  remédio que ‘foi’
jogada fora, o povo de Cacoal paga imposto e este dinheiro tem que
ser comprado remédio e dado para a população. Isto é uma falta de
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respeito,  e eu não vou aceitar enquanto for vereador nesta Casa até
dia trinta e um de dezembro, gosta quem gostar do Corazinho, mas
eu vou estar aqui  denunciando,  porque  é uma falta de respeito,
enquanto uma mãe vai lá no hospital para ganhar uma criança não
tem médico, mas tem médico para  ganhar  dinheiro,  tem médico
para o povo  andar  à toa,  estão aí andando à toa,  andando à toa,
andando à toa, e o dinheiro  do povo indo  embora. ” A vereadora
Maria da Penha de Souza Menezes, PMDB, diz que hoje tem projeto
de convênio com a Escola Família Agrícola que será aprovado hoje,
tendo ainda projetos de convênios, da Casa de Acolhida São Camilo
e do CERNIC, sendo importantes a aprovação dos mesmos, pois são
projetos sociais e políticas assistenciais  que vem de encontro  à
população. Comenta  sobre  sua indicação e de outros  vereadores,
que solicitam  em conjunto  a recuperação da Rua  Gonçalves Dias,
sendo que  na sessão passada  também pediu,  através de ofício, a
recuperação desta rua, que está intrafegável, uma rua de acesso a
vários bairros, e hoje não tem condições de tráfego, nem de
bicicleta, e passando na rua esta semana, ficou com vergonha, pois
no momento tinha vários carros tentando passar e enquanto
parlamentar ficou de vergonha e com receio de seu carro atolar no
local, pois não teria coragem de pedir que alguém a ajudasse a tirar
o carro.  Fala que os vereadores  pedem,  mas às vezes não tem
respostas, e pede que ofício seja enviado solicitando que o
secretário de Obras atenda  aos vereadores,  converse,  atenda  as
chamadas dos celulares  dos vereadores,  fale com os mesmos  de
perto, e muitas vezes  os parlamentares estão sendo maltratados e
mal recebidos pelo secretário de Obras. Fala que os vereadores tem
que cobrar mesmo, o município de Cacoal está perdendo tempo em
recuperar as ruas, é preciso  colocar as máquinas para trabalhar de
manhã, de tarde, de noite, feriados, finais de semana, pois
infelizmente, se as horas máquinas não saíram, então que se use as
máquinas que tem. É preciso fazer plano de trabalho, iniciando pelas
ruas e avenidas  mais danificadas,  e acredita  que  não está tendo
planejamento. Comenta sobre a Festa da Linguiça uma festa
grandiosa, lotada, bem como a festa na praça municipal,  e a
população tem participado, e parabeniza os organizadores da festa
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da TV Allamanda, porque esta festa também foi em prol do menino
Alejandro, filho do Dr. Pitwak, e é muito importante  quando  a
comunidade de Cacoal se ajuda, e agradece  as pessoas que
estiveram ali contribuíram para o tratamento do menino Alejandro.
Fala da recuperação da Linha  21, e salienta  que nunca  viu, nos
últimos dois anos, uma linha tão bem recuperada como está agora,
e parabeniza o governador Confúcio Moura,  parabeniza o Sr. Paulo
Aquino, representante do DER e diz que o governo de Rondônia tem
colaborado e muito com os municípios. Fala que o trabalho que está
sendo feito no município de Cacoal  e em outros  municípios, bem
como outras  ações, e pode  se parabenizar  o governador  por  isto.
Fala que  quando  o governador  assumiu  o DER  de Cacoal,  esteve
visitando o local, e lá só tinha pedaços de máquinas, está
documentado e fotografado,  e hoje tem máquinas novas, para
recuperação do município de Cacoal. O DER comprou oito usinas de
asfalto, três de asfalto quente e cinco de asfalto comum, e isto vai
ajudar os municípios a asfaltar  quase  cem  por cento  de todos os
municípios. Diz ainda de esgoto sanitário, com setenta por cento de
esgotamento sanitário, e salienta que o município só é desenvolvido
quando tem água tratada,  rede  de esgoto,  saúde e educação de
qualidade, é preciso avançar muito, mas em relação a infra estrutura
o governo do estado de Rondônia está ajudando muito o município
de Cacoal.  Diz do trabalho social  que a Igreja Batista Nova Aliança
vem realizando, um trabalho de recuperação de vidas
importantíssimo, e se vê de Vilhena a Guajará-Mirim este trabalho
em relação a dependência química, com as comunidades
terapêuticas, e tem se que dar mérito a quem  tem mérito e as
igrejas batistas  tem feito isto e o governador  Confúcio Moura  vai
ajudar as igrejas em relação ao tratamento de dependências
químicas, colocando  recursos  financeiros  e profissionais.  Comenta
que nesta Casa não tem projetos nos bastidores, todos os projetos
vindos a esta Casa são aprovados  em tempo recorde,  e hoje
dezesseis projetos de leis serão aprovado para beneficiar a
população. O vereador  Antonio  Fernandes  de Assis, PTN,  diz que
será aprovado hoje convênio com a EFA a qual realmente precisa ter
apoio financeiro. Fala do falecimento do Sr. Vantuil, pioneiro, pai da
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sua assessora Jô, e que foi pessoa trabalhadora,  e deixa seus
sentimentos a toda família. Convida  a população para Audiência
Pública, no dia quinze de junho, à partir das 19h30min nesta Casa,
para discutir  o Projeto de Lei nº 43/12,  de sua autoria que cria as
cores oficiais do município de Cacoal. Comenta sobre a reunião com
a comunidade do distrito do Riozinho, na posse do novo
administrador, desejando  boa sorte ao mesmo,  e salienta  que  se
discute a questão do distrito do Riozinho ser realmente um bairro de
Cacoal, e deixa sugestão de que se faça um plebiscito se o distrito
se torne realmente  um bairro, porque  o bairro é mais fácil de
mobilizar recursos, principalmente pela Caixa Econômica, mas quem
decide o povo de lá, e já existe mobilização neste sentido.  Em
relação a denúncia do vereador  Corá, pede que seja formada uma
comissão, para  que  já na próxima segunda-feira se traga relatório
em relação a estes medicamentos,  denúncia da televisão, expõe a
administração e expõe a Câmara Municipal. Diz que o gerenciamento
destes produtos tem que dar conta também, quem lida direto com
os medicamentos, a fiscalização sanitária tem que antecipar e dizer
que os medicamentos estão vencendo. Diz que fez visita estes dias e
viu que tinha muito medicamento na farmácia, tinha muito
medicamento para chegar, tem muita gente boa, mas tem gente que
não avança. Diz que reforma em caminhão foi feita, mas o mesmo já
quebrou de novo, e pede  que seja formada  uma comissão para
verificar e punir quem for culpado. Pede que ofício seja enviado ao
prefeito solicitando que coloque recurso este ano para a compra de
maquinário, e salienta que Ministro Andreazza,  tem duzentos  e
quarenta quilômetros de  vicinais e todas já patroladas, e ainda viu
três patróis entrando nas propriedades rurais e fazendo
carrreadores, e quer ver Cacoal assim, mas para isso é preciso
comprar máquinas. Pede que ofício seja enviado para o secretário de
Meio Ambiente solicitando que seja recuperada uma caixa d’água na
Capela Mortuária, pois estão sendo  gastos noventas  mil litros de
água por  mês, a caixa está derramando já um ano, e indaga onde
está o secretário de Meio Ambiente que cuida disso, e pede que isso
seja arrumado ainda esta semana. Pede que ofício seja enviado para
o secretário municipal de Trânsito solicitando que sejam sinalizadas
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a entrada  das linhas  vicinais  na Rodovia  do Café, e salienta  que
muitas pessoas  reclamaram  durante  a festa da linguiça, pois não
sabiam onde era a entrada. Que ofício seja enviado ao secretário de
Trânsito solicitando  a interdição da Rua Anisio Serrão, entre as
avenidas Cuaibá e Guaporé, aos sábados e domingos, ou fechando
já na sexta-feira  à noite. Fala que visitou as associações com o
gerente do Banco da Amazônia, e tem recursos do Programa
Nacional de Fortalecimento  à Agricultura Familiar,  de até doze  mil
reais, para  financiamento,  com quarenta  por cento  de desconto  e
juros de até um por cento, é um direito só do município de Cacoal,
só pelo fato do prefeito ter decretado estado de emergência aí tem
PRONAF Emergência, assim os produtores procurem a EMATER para
serem beneficiados,  e este trabalho  só vai até trinta e um de
dezembro deste ano. Ordem do Dia. Ausentes os vereadores Paulo
Cezar Pupo  Castro e Uriety do Prado  Dorofê. O Requerimento  n°
28/12-CMC, de autoria do vereador Luiz Carlos de Souza Pinto, que
de acordo  com os Artigos  120, § 2° e 124, do Regimento Interno
desta Casa  de Leis, requer  que  seja posto  em votação o presente
requerimento de Urgência Simples, para deliberação dos Projetos de
Leis n°s 50/12,  58/12,  59/12,  63/12,  64/12,  65/12,  66/12,  67/12,
68/12, 69/12, 70/12, 71/12, 73/12, 74/12, 75/12 e 76/12, todos de
autoria do Poder Executivo  Municipal,  é colocado  em votação e
aprovado por  unanimidade. A vereadora  Maria de  Lourdes  Kemper
do Prado em Questão de Ordem requer que sejam lidos somente as
súmulas e pareceres dos projetos de leis, haja vista que os mesmos
já foram amplamente discutidos nas Comissões Permanentes, o que
colocado à disposição do Plenário foi aprovado  por unanimidade.
Assim o Projeto de Lei n° 50/12 - Dispõe sobre o Sistema Municipal
de Cultura de Cacoal/RO, seus princípios, objetivos, estrutura,
organização, gestão, inter-relações entre os seus componentes,
recursos humanos, financiamento  e dá outras providências. O
Parecer Conjunto das Comissões Permanentes de Legislação, Justiça
e Redação Final;  de Educação, Saúde e Assistência Social;  e de
Finanças e Orçamento, favorável, é lido,  colocado  em discussão e
logo após em votação e aprovado por unanimidade dos presentes. O
Projeto de Lei n° 50/12 é colocado  em discussão e logo  após em
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votação e aprovado por unanimidade dos presentes. Em seguida é o
Projeto de Lei n° 58/12 - - “Dispõe sobre a abertura  de crédito
adicional suplementar ao orçamento vigente e dá outras
providências”, é colocado em pauta. O Parecer Conjunto das
Comissões Permanentes de  Legislação, Justiça e Redação Final; de
Educação, Saúde e Assistência Social, de Obras e Serviços Públicos;
e de Finanças e Orçamento, favorável, é lido, colocado em discussão
e logo após em votação e aprovado por unanimidade dos presentes.
O Projeto de Lei n° 58/12 é colocado em discussão e logo após em
votação e aprovado por unanimidade dos presentes.
Também o Projeto de Lei n° 59/12 - - “Dispõe sobre a abertura de
crédito adicional  suplementar  ao orçamento vigente  e dá outras
providências”, é colocado em pauta. O Parecer Conjunto das
Comissões Permanentes de Legislação, Justiça e Redação Final; e de
Finanças e Orçamento, favorável, é lido,  colocado  em discussão e
logo após em votação e aprovado por unanimidade dos presentes. O
Projeto de Lei n° 59/12 é colocado  em discussão e logo  após em
votação e aprovado por unanimidade dos presentes. Ainda o Projeto
de Lei n° 63/12 - “Dispõe sobre a abertura  de crédito adicional
suplementar ao orçamento vigente e dá outras providências”, é
colocado em pauta. O Parecer Conjunto das Comissões Permanentes
de Legislação, Justiça e Redação Final; de Educação, Saúde e
Assistência Social;  e de Finanças e Orçamento, favorável, é lido,
colocado em discussão e logo após em votação e aprovado  por
unanimidade dos presentes.  O Projeto  de  Lei n° 63/12  é colocado
em discussão e logo após em votação e aprovado por unanimidade
dos presentes.  Continuando, o Projeto de Lei n° 64/12 - - “Dispõe
sobre a abertura  de crédito adicional  suplementar  ao orçamento
vigente e dá outras providências”, é colocado em pauta. O Parecer
Conjunto das Comissões Permanentes  de Legislação, Justiça e
Redação Final; de Educação, Saúde e Assistência Social; e de
Finanças e Orçamento, favorável, é lido,  colocado  em discussão e
logo após em votação e aprovado por unanimidade dos presentes. O
Projeto de Lei n° 64/12 é colocado  em discussão e logo  após em
votação e aprovado  por unanimidade dos presentes.  A seguir  é o
Projeto de Lei n° 65/12 – Autoriza  o Poder  Executivo  Municipal  a
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firmar convênio de cooperação financeira com a Associação
Beneficente São Camilo  e dá outras  providências”, é colocado  em
pauta. O Parecer Conjunto das Comissões Permanentes de
Legislação, Justiça e Redação Final; de Educação, Saúde e
Assistência Social;  e de Finanças e Orçamento, favorável, é lido,
colocado em discussão e logo após em votação e aprovado  por
unanimidade dos presentes.  O Projeto  de  Lei n° 65/12  é colocado
em discussão e logo após em votação e aprovado por unanimidade
dos presentes.  Também o Projeto de Lei n° 66/12 – Autoriza  o
Poder Executivo Municipal a firmar convênio de cooperação
financeira com o Centro de Reabilitação Neurológica Infantil de
Cacoal - CERNIC e dá outras providências”, é colocado em pauta. O
Parecer Conjunto das Comissões Permanentes de Legislação, Justiça
e Redação Final;  de Educação, Saúde e Assistência Social;  e de
Finanças e Orçamento, favorável, é lido,  colocado  em discussão e
logo após em votação e aprovado por unanimidade dos presentes. O
Projeto de Lei n° 66/12 é colocado  em discussão e logo  após em
votação e aprovado por unanimidade dos presentes. Ainda o Projeto
de Lei n° 67/12 – Autoriza  o Poder  Executivo  Municipal  a firmar
convênio de cooperação financeira  com a Escola Família Agrícola
Padre Ezequiel  Ramin  e dá outras providências”, é colocado  em
pauta. O Parecer Conjunto das Comissões Permanentes de
Legislação, Justiça e Redação Final; de Educação, Saúde e
Assistência Social;  e de Finanças e Orçamento, favorável, é lido,
colocado em discussão e logo após em votação e aprovado  por
unanimidade dos presentes.  O Projeto  de  Lei n° 67/12  é colocado
em discussão e logo após em votação e aprovado por unanimidade
dos presentes.  A seguir  o Projeto de Lei n° 68/12 – “Aprova o
Loteamento Residencial  Greenville  I e dá outras providências”, é
colocado em pauta. O Parecer Conjunto das Comissões Permanentes
de Legislação, Justiça e Redação Final; de Obras e Serviços Públicos;
e de Finanças e Orçamento, favorável, é lido, colocado em discussão
e logo após em votação e aprovado por unanimidade dos presentes.
O Projeto de Lei n° 68/12 é colocado em discussão e logo após em
votação e aprovado  por unanimidade  dos presentes.  Também o
Projeto de Lei n° 69/12 – “Aprova o Loteamento Residencial
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Greenville II e dá outras providências”, é colocado  em pauta.  O
Parecer Conjunto das Comissões Permanentes de Legislação, Justiça
e Redação Final;  de Obras e Serviços Públicos; e de Finanças e
Orçamento, favorável, é lido, colocado em discussão e logo após em
votação e aprovado  por unanimidade dos presentes.  O Projeto  de
Lei n° 69/12 é colocado  em discussão e logo após em votação e
aprovado por unanimidade dos presentes. A seguir o Projeto de Lei
n° 70/12 – “Aprova o Loteamento  Residencial  Greenville  III e dá
outras providências”, é colocado em pauta. O Parecer Conjunto das
Comissões Permanentes de  Legislação, Justiça e Redação Final; de
Obras e Serviços Públicos; e de Finanças e Orçamento, favorável, é
lido, colocado em discussão e logo após em votação e aprovado por
unanimidade dos presentes.  O Projeto  de  Lei n° 70/12  é colocado
em discussão e logo após em votação e aprovado por unanimidade
dos presentes.  Em seguida o Projeto  de  Lei n° 71/12  – “Aprova o
Loteamento Residencial  Greenville  IV e dá outras  providências”, é
colocado em pauta. O Parecer Conjunto das Comissões Permanentes
de Legislação, Justiça e Redação Final; de Obras e Serviços Públicos;
e de Finanças e Orçamento, favorável, é lido, colocado em discussão
e logo após em votação e aprovado por unanimidade dos presentes.
O Projeto de Lei n° 71/12 é colocado em discussão e logo após em
votação e aprovado por unanimidade dos presentes. Continuando, o
Projeto de Lei n° 73/12 - - “Dispõe sobre a abertura  de crédito
adicional suplementar ao orçamento vigente e dá outras
providências”, é colocado em pauta. O Parecer Conjunto das
Comissões Permanentes de  Legislação, Justiça e Redação Final; de
Educação, Saúde e Assistência Social;  e de  Finanças e Orçamento,
favorável, é lido, colocado em discussão e logo após em votação e
aprovado por unanimidade dos presentes. O Projeto de Lei n° 73/12
é colocado  em discussão e logo  após em votação e aprovado  por
unanimidade dos presentes. Também o Projeto de Lei n° 74/12 - -
“Dispõe sobre a abertura de crédito adicional suplementar  ao
orçamento vigente e dá outras providências”, é colocado em pauta.
O Parecer Conjunto  das Comissões Permanentes  de Legislação,
Justiça e Redação Final; de Educação, Saúde e Assistência Social; e
de Finanças e Orçamento, favorável, é lido, colocado em discussão e
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logo após em votação e aprovado por unanimidade dos presentes. O
Projeto de Lei n° 74/12 é colocado  em discussão e logo  após em
votação e aprovado  por unanimidade dos presentes.  A seguir  é o
Projeto de Lei n° 75/12 - - “Dispõe sobre a abertura  de crédito
adicional suplementar ao orçamento vigente e dá outras
providências”, é colocado em pauta. O Parecer Conjunto das
Comissões Permanentes de  Legislação, Justiça e Redação Final; de
Obras e Serviços Públicos; e de Finanças e Orçamento, favorável, é
lido, colocado em discussão e logo após em votação e aprovado por
unanimidade dos presentes.  O Projeto  de  Lei n° 75/12  é colocado
em discussão e logo após em votação e aprovado por unanimidade
dos presentes. E terminando, o Projeto de Lei n° 76/12 - - “Dispõe
sobre a abertura  de crédito adicional  suplementar  ao orçamento
vigente e dá outras providências”, é colocado em pauta. O Parecer
Conjunto das Comissões Permanentes  de Legislação, Justiça e
Redação Final; de Educação, Saúde e Assistência Social; e de
Finanças e Orçamento, favorável, é lido,  colocado  em discussão e
logo após em votação e aprovado por unanimidade dos presentes. O
Projeto de Lei n° 76/12 é colocado  em discussão e logo  após em
votação e aprovado por unanimidade  dos presentes. O Sr.
Presidente Luiz Carlos de Souza Pinto atendendo  solicitação do
vereador Antonio Fernandes de Assis nomeia os vereadores Antonio
Fernandes de Assis, PTN, Maria da Penha de Souza Menezes, PMDB
e Antonio  Masioli,  PT, para  compor  Comissão para  verificação dos
remédios vencidos encontrados, e o vereador Antonio Fernandes de
Assis, como proponente,  fica como presidente  da Comissão, e a
vereadora Penha  Simão, como relatora,  e Antonio  Masioli, como
membro, e esta Comissão terá quinze  dias para  apresentação de
relatório. Em seguida são lidos os Requerimentos n°s 29/12, 30/12,
31/12, 32/12, 33/12, 34/12, 35/12, 36/12, 37/12 e 38/12, todos de
autoria do vereador  Valdomiro  Corá, somente  para  conhecimento
dos demais vereadores desta Casa. O Sr. Presidente Luiz Carlos de
Souza Pinto informa,  depois de tirar dúvidas com os senhores
vereadores, que  a reunião das Comissões Permanentes desta Casa
será realizada na próxima 2ª-feira, dia 11/06/2012, às 09h00min. O
Sr. Presidente  Luiz Carlos  de Souza  Pinto  logo após verificar  nada
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mais haver  a deliberar  na Ordem  do Dia, declara  encerrada  esta
sessão às 21h19min  mandando que  se lavrasse  esta ata,  que  vai,
após lida e discutida, assinada pelos membros da Mesa
Diretiva.//////////////////////////////

Luiz Carlos de Souza Pinto –    Presidente       __________________

Paulo Cezar Pupo Castro    –   1° Secretário    _________________

Uriety Prado Dorofê           -    2ª Secretária   __________________
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